

City of Ann Arbor

Legislation Details

File #:	20-1322	Versio	n: 1	Name:	AT&T Annual Report	
Туре:	Report o	or Communicat	on	Status:	Filed	
File created:	9/8/2020)		In control:	City Council	
On agenda:	9/8/2020)		Final action:	9/8/2020	
Enactment date	:			Enactment #:		
Title:	Communication from AT&T Michigan regarding Submittal of their Annual Video Report Dated July 31, 2020 - CTN, City Attorney					
	2020 - C	TN, City Attorr	ey			
Sponsors:	2020 - C	TN, City Attorr	ey			
•	2020 - C	TN, City Attorr	ey			
Sponsors: Indexes: Code sections:	2020 - C	TN, City Attorr	ey			
Indexes:		TN, City Attorr Michigan Ann		eo Report.pdf		
Indexes: Code sections:	1. AT&T			eo Report.pdf Act	ion	Result